

Вести из партийных организаций

Опережая время

На расширенном заседании партийного бюро совместно с профкомом и администрацией на железнодорожной станции Домодедово подведены итоги социалистического соревнования за прошлый месяц. Намного перекрыты задания по погрузке и выгрузке, на 0,1 часа сокращен простой вагонов. За счет перевыполнения статической нагрузки за месяц сэкономлено для дополнительной отправки различных грузов около 250 вагонов.

Соревнование по выполнению социалистических обязательств, как и прежде, возглавляют коммунисты. Среди них дежурный по станции Н. Ф. Акимчев, составители поездов Н. П. Будылин и М. М. Родионов, старший билетный кассир Р. И. Гордужкин и другие. Первое место по итогам июля присуждено коллективу, которым руководит З. Я. Метвечук.

Успешно проводится работа и в августе. Все производственные показатели за первую декаду немного перевыполнены.

А. ЛАЗАРЕВ, начальник станции Домодедово.

За культуру быта

Наше предприятие в настоящее время находится на ремонте. Основная часть рабочих использует этот период для отдыха. Но в работе партийной организации нет перерывов. Перед парторгостоят две основные задачи: своевременно и надежно подготовить производство и провести декадную работу по наведению порядка в жилищном секторе.

Е. КОРЖИКОВА, зам. секретаря партийного бюро Константиновской шерстопрядильной фабрики.

Впереди — коммунисты

На полях хозяйства района полным ходом идет жатва зерновых. С первых дней уборки среди механизаторов совхоза «Повадинский» развернулось соревнование, чтобы в сжатые сроки, при отличном качестве работ собрать выращенный хлеб и заложить прочный фундамент под урожай будущего года.

Тон в соревновании задают коммунисты. Комбайнер Н. В. Ксенофонтов за шесть рабочих дней намолотил 183 тонны зерна. Это лучший показатель по хозяйству. На отвозке зерна первенство держит коммунист Н. В. Лысов. За все дни уборки им отведено уже более трехсот тонн зерна.

М. САПРЫКИН, секретарь парторганизации центральной усадьбы совхоза «Повадинский».

Оперативные данные

ПО УБОРКЕ ЗЕРНОВЫХ В ХОЗЯЙСТВАХ РАЙОНА НА 10 АВГУСТА 1971 ГОДА

Table with columns: Наименование хозяйства, Гектары (Площадь, В том числе озимых, Сенокосы, Обмолочено), Тонны (Урожайность, Намолочено, Спано государствену, Выработано на 1 комб. за 3 дня)

Без скидок на погоду

В трудных условиях приходится комбайнерам вести уборку зерновых культур. Погода переменчивая. То выпадает жаркий солнечный день, то пойдет дождь. Каждый день хлебоборьбы выкажут на участки озимых с большой тревогой и стараются с полной отдачей использовать погодевое время.

Вред ли стоит опускаться на дожди. Тем более, что все хозяйства района находятся в одинаковых погодных условиях. А вот организация труда не жатва различна.

В этот день в совхозе «Барыбино» каждый комбайн обмолотил хлеба с 5,6, в ОПХ «Ильинское» с 5, в ПТЗ «Заря коммунизма» с 4,8 гектара. В колхозе «Заветы Ильича» при тех же условиях выработка на комбайн равнялась 0,7, в совхозе «Пова-



Виктор Иванович Карлин пользуется заслуженным уважением среди своих друзей по работе. В строительном цехе Константиновской шерстопрядильной фабрики можно часто услышать: «Карлин — вот человек!»

Виктор Иванович трудолюбив, настойчив, отзывчивый товарищ и принципиальный человек. Отлично владеет своей профессией, он легко справляется со своими обязанностями. А если кто оказался в затруднительном положении, Карлин всегда поможет.

Фото И. Скрябина.

Дополнительная продукция

По примеру коллективов предприятий города Москвы, которые решили досрочно выполнить производственные задания новой пятилетки, рабочие Домодедовского завода железобетонных изделий пересмотрели ранее принятые социалистические обязательства в сторону их увеличения. Выпуск продукции в текущем году решили завершить на два дня раньше прежних сроков.

Итого семь месяцев показывают, что железобетонщики верны своему слову. Для сооружения экспериментальных школ и строительных работ Кузнецовского свиноводческого комбината отгружено сверх обязательств более двух тысяч тонн железобетонных изделий и деталей.

Эти успехи достигнуты благодаря правильно использованному оборудованию, передовым приемам труда, умелой организации социалистического соревнования. Нет сейчас на заводе на одной бригады, смены, которая не справилась бы с выполнением своих повышенных социалистических обязательств.

В. ПЕТРОВ, наш общественный корреспондент.

Профсоюзная жизнь

Путевку дает завком

В один из выходных дней возле проходной Домодедовского завода металлоконструкций можно было увидеть группу рабочих и служащих, одетых не совсем обычно — не по-рабочему и не по-праздничному, а по-походному. Это были заводские туристы, отправляющиеся в поход Домодедово — Москва — Архангельск — Соловецкие острова.

Подождали автобусы — и веселая пурба с вещичками за плечами, сумками и чемоданами в руках расслалась на удобных сиденьях. У всех отличное настроение — впереди увлекательное путешествие по незнакомым городам и всям нашей страны, по чудесному Северному краю.

Этот туристический поход, в котором побывало 30 человек, был организован заводским комитетом профсоюза для лучших производственников завода, ветеранов, ударников коммунистического труда.

В тысячу рублей из фонда предприятия выделено на заводе металлоконструкций для отдыха трудящихся в текущем году. На эти деньги приобретаются путевки в санатории, пансионаты, туристические базы и дома отдыха. При заводе созданы и разрабатываются культурно-массовая комиссия, возглавляемая пресовщицей И. П. Скарятинной, и комиссия соцстраха, которой руководит подсобный рабочий А. М. Денисов. В этих комиссиях рассматриваются заявления и документируются работники и служащие завода, нуждающиеся в санаторно-лечебном или излывившихся желанием съездить в дом отдыха, отправиться в туристическое путешествие по нашей стране и за рубежом.

У этих комиссий очень важная и ответственная обязанность. Необходимо объективно, по справедливости разбираться, кто в первую очередь по состоянию здоровья, по стану и условиям работы заслуживает лечение и отдыха. Комиссии эти обязаны помнить и о тех людях, которые из-за скромности или ревности к своему здоровью никогда сами не обращаются в завком с

заявлениями по поводу лечения или отдыха. Есть поговаривают: «Плохо отдохнешь — плохо поработашь». По-видимому, поговаривают эту можно оспорить. На заводе металлоконструкций десятки высококвалифицированных рабочих и служащих, ветеранов труда, д-твующихся замечательных производственных показателей, но не умеющих отдыхать. Председатель комиссии соцстраха при заводе А. М. Денисов спросил у краевых цеха металлоконструкций Марии Артемьевой: — Говорят, в отпуск собралась? — Собралась, Александр Михайлович. — Как планируешь провести отдых? — Не знаю. Найдется дома какая-нибудь работа. — Опять работай? А когда отдохнешь и лечиться думаешь? Забыла что ли, как месяц тому назад с желудком маялась? — Может, обойдется.

— Вот съездишь в санаторий, и обойдешься. В завкоме путевка есть в санаторий «Горный ключ». Северный Кавказ. Комиссия решила: тебе ехать. Приходи, вручим. — Мне! Почему? — Как то есть спочувствуй? Потому что ветеран завода, ударник коммунистического труда. — Ну, спасибо большое!

Это всего лишь один пример. Но могло быть значительно больше. По инициативе заводского комитета профсоюза в лучшие здравницы нашей страны были направлены 15 человек, и среди них в санаторий «Рижское взморье» — краеводница А. А. Косарева, в санаторий «Зеленый остров» — краеводница А. М. Дороница, в санаторий «Ишковка» — рабочая А. И. Васильева. В пансионате в Туапсе отдохнул мастер заводского участка В. А. Карнев, по туристической путевке побывали в Болгарии орденосице ветеран, проработавшая на заводе четверть века, Мария Михайловна Богатова и сборщица ударник коммунистического труда Н. Д. Анохина.

Недавно вернулись из дома отдыха и туристической поездки слесарь цеха горячего цинкования В. Г. Дорощев, техник Ю. А. Скороспелов, контролер О. М. С. Цыльков, служащие В. В. Рубцова, М. С. Егоров, сборщик П. Д. Авдосин, краеводница В. М. Наумова, начальник цеха И. С. Иванников и многие другие передовики производства Домодедовского завода металлоконструкций. М. БРОДИН.

Школа-новостройка

На центральной усадьбе совхоза «Красный путь» выросло красивое трехэтажное здание. Это школа-новостройка на 640 мест. В ее комплексе входят спортивный зал, учебные мастерские, столярные мастерские, столярные мастерские, столярные мастерские.

Мастера из Домодедовского СМУ возвели здание из сборных железобетонных конструкций. Финансирует стройку совхоз. Из фондов хозяйства выделено 700 тысяч рублей.

Сейчас здесь горячие дни. Строители стремятся быстрее завершить отделочные работы, чтобы 1 сентября сельская детвора смогла сесть за парты. В устройстве электроосвещения и телефонизации помогают рабочие совхоза. И. ВЕНЕДОХИН.

Доброе слово

«...Василий Семенович Фузев...» Василий Семенович на протяжении всего года активно ведет закуп сельскохозяйственных продуктов от населения. Он принимает молоко, яйца, мясо, картофель, фрукты и ягоды. Прошу напечатать мое доброе слово о труженике, который вполне этого заслуживает. П. ХРОМОВ.

Жильцы ПЕТКОНИНА, МАТВЕЕВА, ДЮНИНА, ЖАКОВА и другие.

Срочно примите меры!

Пора сделать санобработку

Мы живем в доме № 93 по Каширскому шоссе. У нашего дома находится помещение для мусора. И в течение всего лета это помещение ни разу не убиралось и ни разу не делали там санитарную обработку. В настоящее время здесь обитают мухи, которые систематически «наносят визиты» в наши квартиры. Кроме этой беды, еще другая — аловоны, которые вынуждают нас летом жить с закрытыми форточками в окнах. Мы рады были бы что-

либо сделать сами, но не знаем, как и чем помочь себе.

Жители улицы Гагарина, пос. Константиново.

Этих дней не смолкнет слава

К 30-летию битвы под Москвой

В один из последних дней июля в подвезду средней школы госплемзавода «Заря коммунизма» подошел небольшой автобус. Открылись двери, и с веселым шумом стали высаживаться старшешелассники. Потом стали выгружать необычный груз. Это оказался ствол немецкой пушки, как вынимали длинное противотанковое ружье, пулеметы... Это вернулись школьная экспедиция на похода по местам боев, которые прославленный 1-ый гвардейский кавалерийский корпус генерал-лейтенанта В. Белова.

План этого похода разрабатывался давно. Тщательно разрабатывался и много раз уточнялся его маршрут, подготавливались экспедиционные документы, знакомился с документацией. Путь предстояло сделать немалый. Он начинался с города Кашири, где славные гвардейцы нанесли сильный удар по немецко-фашистским войскам. Далее он проходил по городам Мордвев, Венев, Ново-Московский, Тула, Ясная Поляна, Одов, Козельск, Мосальск и Юков.

Наконец все было готово к отъезду. Ранним утром 22 июня пятнадцать десятиклассников вместе с директором школы Б. И. Тимофеевым отправились в поход на автобусе, выделенном госплемзаводом.

Как страницы огромной книги, прохладят перед глазами школьники давно минувшие события —

Выражаем благодарность

Инспектору дорожного надзора Домодедовского ГАИ И. М. Колупаеву было поручено сопровождать детей рабочих и служащих Домодедовского производства Подольского завода огнетушителей в пионерский лагерь. Инспектор очень добросовестно отнесся к своим обязанностям, перед каждым рейсом делал тщательный осмотр автобуса, обнаруживаемые технические неполадки тотчас же устранялись. Кроме того, И. М. Колупаев подружился с ребятами, охотно и увлекательно рассказывал им о своей профессии, познакомил с правилами уличного движения.

Заместитель директора завода М. Левин, секретарь партийной организации В. Сергеев и председатель завкома Л. Брысин прислали в редакцию газеты «Призыв» письмо, в котором говорится: «...Администрация, партийная организация и заводской комитет ДППЗО выражает благодарность инспектору ГАИ Ивану Митрофановичу Колупаеву...»

В. ПОГОДИН, старший инструктор заготконторы райпотребсоюза.

С этим шутить нельзя

Вдоль наших домов со склада СМП-102 круглый год течет, мягко выражаясь, ручеек с неприятным запахом. Когда-то была проложена труба, но потом выход ее завалили случайно цементным раствором. И теперь помимо кручейка мы имеем еще и жулу.

Вторая наша беда. У двенадцатиквартирного дома строителя СМП-248 построили туалет и мусорную яму. Со временем эти сооружения развалились, смилли и рассыпались. А с этим шутить нельзя, особенно сейчас, когда стоят жаркие дни.

Куда мы только ни писали, в какие учреждения мы не обра-

щались! Приезжали всевозможные комиссии, составлялись протоколы, намечались мероприятия, но только одного не было — конкретного дела. И мы просим, чтобы, наконец, были названы конкретные сроки, конкретные исполнители. Нам не нужно такое множество комиссий, пусть ликвидируют распадчик инфантилов.

ХВАТОВА, КРИВОНОСОВА — всего 15 подписей.

Поселок станции Авиацонная. ОТ РЕДАКЦИИ: Мы совершенно согласны с авторами письма и надеемся, что главный врач санитарии откликнется на просьбы авторов писем. Не понятно, почему с таким положением мирятся начальник домоуправления треста Мособлестрой № 11 Н. Ивочкин и работники Востряковского поселкового Совета. Ведь санитарное состояние наших жилищ — это работа не только врачей, но и всей общественности.

Правящие круги Израиля также заинтересованы в более тесном альянсе с НАТО. Есть участие в этом агрессивном блоке, какую бы форму оно ни приняло, обеспечит израильским экстремистам непосредственную поддержку влиятельных генералов, будет способствовать увеличению поставок различных видов вооружения в Израиль. К тому же в правящих кругах Тель-Авива полагают, что этот альянс поможет закрепить аннексия захваченных арабских территорий.

Израильская военщина уже сделала первые шаги, подверждающие их стремление к более тесному сотрудничеству с НАТО. Министр обороны Давид Бен-Гурион недавно по радио с предложением предоставить аэродром оккупированного Синайского полуострова в распоряжение блока НАТО.

Как сообщила сирийская газета «Аль-Баас», правительство Израиля уже разрешило американским разведывательным самолетам В-2 Вальтерваться на этих аэродромах.

Член Политбюро ЦК Коммунистической партии Израиля Тауфик Туби, выступая на заседании кнессета (парламента), резко осудил авиаторствительную политику Тель-Авива, направленную на превращение оккупированного Синайского полуострова в военную базу НАТО. Предложение Давида, заявил он, чревато большими осложнениями как для самого Израиля, так и для дела мира на Ближнем Востоке.

Привезены домой экспонаты для школьного музея, интересные материалы для альбомов и отчетов. А главное, участники экспедиции словно перелистали несколько страниц истории, повествующих о героических, суровых днях зимы 1941 года.

Ю. СОРОКИН, преподаватель.

А. УРАЗОВ, (ТАСС).



США тянут Израиль в НАТО

Военные круги США отводят все большую роль Израилю в глобальных планах американского империализма и агрессивного блока НАТО. Свидетельством этого является недавний визит директора Центрального разведывательного управления США Ричарда Хелмса в Тель-Авив.

Хотя результаты переговоров, которые вел Р. Хелмс с израильскими руководителями, в том числе с министром обороны Яисаком, содержатся в тайне, в западную печать просочились некоторые сообщения, проливающие свет на некоторые цели его визита. Американская газета «Дейли телеграф», ссылаясь на сведения, полученные ее иерусалимским корреспондентом в израильских политических кругах, писала накануне визита, что Хелмс «будет рекомендовать включение Израиля в западную систему обороны». Иными словами, Соединенные Штаты тем или иным способом стремятся протолкнуть Израиль в агрессивный блок НАТО.

Подчинив израильскую военную машину руководству НАТО, США рассчитывают на широком шире использовать национально-освободительное движение в странах Арабского Востока, полностью превратить его в жандарма американского империализма в этом районе.

Правящие круги Израиля также заинтересованы в более тесном альянсе с НАТО. Есть участие в этом агрессивном блоке, какую бы форму оно ни приняло, обеспечит израильским экстремистам непосредственную поддержку влиятельных генералов, будет способствовать увеличению поставок различных видов вооружения в Израиль. К тому же в правящих кругах Тель-Авива полагают, что этот альянс поможет закрепить аннексия захваченных арабских территорий.

Израильская военщина уже сделала первые шаги, подверждающие их стремление к более тесному сотрудничеству с НАТО. Министр обороны Давид Бен-Гурион недавно по радио с предложением предоставить аэродром оккупированного Синайского полуострова в распоряжение блока НАТО.

Как сообщила сирийская газета «Аль-Баас», правительство Израиля уже разрешило американским разведывательным самолетам В-2 Вальтерваться на этих аэродромах.

Член Политбюро ЦК Коммунистической партии Израиля Тауфик Туби, выступая на заседании кнессета (парламента), резко осудил авиаторствительную политику Тель-Авива, направленную на превращение оккупированного Синайского полуострова в военную базу НАТО. Предложение Давида, заявил он, чревато большими осложнениями как для самого Израиля, так и для дела мира на Ближнем Востоке.

Привезены домой экспонаты для школьного музея, интересные материалы для альбомов и отчетов. А главное, участники экспедиции словно перелистали несколько страниц истории, повествующих о героических, суровых днях зимы 1941 года.

Ю. СОРОКИН, преподаватель.

А. УРАЗОВ, (ТАСС).